

【幸福说给总书记听】——北庄“笑脸”发布会

【节目简介】

团结就是力量，团结才能胜利！80年前，《团结就是力量》从革命老区平山县西柏坡镇北庄村唱响。现在，北庄村在习近平总书记重要回信精神鼓舞之下，全体党员把乡亲们更好团结起来、凝聚起来，心往一处想，劲往一处使，让日子过得越来越红火。

【序】

【字幕】

山黛远，素影长，山河岁月铸“勋章”。1943年《团结就是力量》从这里唱响。壮怀激烈，热血满腔；精神坐标，愈发闪亮。牢记嘱托，从头越；载欣载奔，意铿锵。

【画外音】

背靠太行山，面朝滹沱河，俺们北庄村就在革命圣地西柏坡。八十年，一首歌，唱出了团结的正能量、奋斗的精气神，也唱出了日子的红火和幸福的生活。你看，俺们笑得多欢乐。

【正文】

【现场】平山县西柏坡镇北庄村党支部书记 封红卷

大伙儿注意啦，咱们村儿在打麦场搞一个展区，挂照片儿，咱把村儿里的精气神好好给大家展示一下啊。

【画外音】

这个是王俊彦，命很苦。丈夫早年去世，养着三个孩子。

【现场】王俊彦带团讲解

《团结就是力量》这首歌曲，它是铿锵有力的。

【画外音】

现在好，吃上了“旅游饭”，是村里的名牌讲解员。买了新摩托，衣服是季季换。

【同期】平山县西柏坡镇北庄村村民 王俊彦

在幸福的路上我们是一个都不会少，这种团结真的很甜。

【画外音】

这个姑娘王亚梅真不简单，时髦话是个“斜杠青年”。原来在（省会）当过销售员、开过瑜伽馆，能吃苦又能干。后来回乡创业，带领妇女们创建了“团结手工坊”做布鞋。

【同期】平山县西柏坡镇北庄村村民 王亚梅

（抗日）战争时期我们村就有给战士做千层底儿布鞋的光荣传统，我们现在要把这份传统纳进我们的千层底儿里，让更多的收益装进我们婶子大娘们的口袋里。这种团结真的特别赞。

【画外音】

这些是我们村的党员，我们和村民聚成一团火、拧成一股绳，搞种植、修马路、盖食堂、建民宿，村民收入从原来的一万二涨到了两万元，这种团结很关键。

【结尾字幕】

行走北庄村，从团结精神中，追寻“从哪里来”的基因，更锚定“勇往直前”的信心。在

河北大地上，西柏坡精神、塞罕坝精神、抗震救灾精神等宝贵精神财富历久弥新，鼓舞着燕赵儿女撸起袖子加油干，风雨无阻向前行。